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Hrozí hospodářská krize, společnosti to vzdávají:
poptávka po plynu v Evropě výrazně klesá
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Hrozí hospodářská krize, společnosti to vzdávají: poptávka po

plynu v Evropě výrazně klesá

Po celé Evropě významně klesla spotřeba plynu a zdá se, že důvodem

zdaleka není jen to, že se snaží šetřit zoufalí Evropané, jimž chodí

příliš vysoké účty za plyn. Svoji zásluhu má i probíhající

deindustrializace, zejména v průmyslovém Německu.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/hrozi-hospodarska-krize-spolecnosti-to-vzdavaji-poptavka-po-plynu-v-evrope-vyrazne-klesa/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/deindustrializace-evropy-postupuje-rozvinute-zeme-se-zmeni-v-rozvojove/
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V porovnání s posledními pěti lety byla evropská spotřeba plynu letos

v listopadu o čtvrtinu nižší než průměr za daný měsíc. Hlavní důvod:

vysoké ceny. V Evropě se rýsuje skutečná hospodářská krize.

Evropané se střelili do vlastní nohy svou politikou sankcí vůči

ruskému finančnímu a energetickému sektoru. Ilustrují to aktuální

čísla o spotřebě zemního plynu v listopadu. Podle zprávy

spotřebovaly evropské země minulý měsíc o 24 procent méně

zemního plynu, než byl průměr za listopad za posledních pět

let. Je to dáno především tím, že ceny za zdroj energie, který byl dříve

tak levný, mezitím dosáhly rekordních výšin.

Zpráva také uvádí, že podíl ruského plynu na celkové spotřebě EU

klesl z přibližně 40 procent na 9 procent. Je to způsobeno interakcí

nižší poptávky a pouze omezenějších dodávek plynu prostřednictvím

plynovodů z největší země světa. 

Neměli bychom zapomínat, že například evropská výroba

hnojiv se kvůli vysokým cenám plynu téměř úplně

zastavila, a že mnoho zpracovatelů kovů proto zastavilo

nebo outsourcovalo výrobu. V chemickém a

farmaceutickém průmyslu to nevypadá o mnoho lépe .

Zatímco propad poptávky ze strany bruselských eurokratů a

politických vůdců v mnoha hlavních městech kontinentu by byl

pravděpodobně spíše považován za úspěch, protože tím jsou zároveň

chráněny zásoby plynu, realita je zcela jiná. 

Vzhledem k tomu, že nedostatek energie ze spalování

zemního plynu nelze plně kompenzovat jinými zdroji

energie, máme důležitý ukazatel, že Evropská unie

sklouzává přímo do skutečné hospodářské krize. 

Německá „Lokomotiv Deutschland“ není v rámci našeho souseda, na

nimž jsme ekonomicky velmi silně závislí, žádnou výjimkou –

médium „ Pleitticker “ již informovalo o mnoha společnostech v

https://oilprice.com/Energy/Energy-General/European-Gas-Consumption-Is-24-Below-The-Five-Year-Average.html
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/evrope-chybi-70-amoniaku-potrebneho-pro-umela-hnojiva/
https://report24.news/neue-initiative-attackiert-bundesregierung-deindustrialisierung-deutschlands-ist-laengst-fakt/
https://pleiteticker.de/
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Německu, které musely kapitulovat před energetickou krizí

způsobenou politikou.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 

 


